



体彩“超级大乐透”(第23025期)
开奖结果:前区:03 09 27 30 31
后区:11 12

奖等	级别	中奖注数	每注奖金
一等奖	基本	6注	6917554元
	追加	4注	5534043元
二等奖	基本	106注	136852元
	追加	46注	109481元
三等奖		221注	10000元
四等奖		654注	3000元

体彩“排列3”(第23057期)
中奖号码:4 6 4

奖等	本地中奖注数	每注奖金
直选3	990注	1040元
组选3	1799注	346元
组选6	0注	173元

体彩“排列5”(第23057期)
中奖号码:4 6 4 5 4

奖等	中奖注数	每注奖金
一等奖	290注	100000元

福彩“七乐彩”(第2023025期)
中奖号码:12 15 17 21 27 28 30
特别号码:24

奖等	中奖注数	每注奖金
一等奖	1注	901811元
二等奖	5注	25766元
三等奖	57注	4520元

福彩“15选5”(第2023057期)
中奖号码:1 6 7 12 13

奖等	中奖注数	每注奖金
特别奖	0注	0元
一等奖	61注	3727元
二等奖	2903注	10元

福彩3D(第2023057期)
中奖号码:9 7 3

奖等	江苏中奖注数	每注奖金
单选	630注	1040元
组选3	0注	346元
组选6	3726注	173元
1D	360注	10元
2D	22注	104元

福彩“东方6+1”(第2023025期)
中奖号码:8 7 7 8 2 5+鸿

奖等	中奖注数	每注奖金
一等奖	0注	0元
二等奖	0注	0元
三等奖	0注	10000元

福彩“刮刮乐”
2023年3月7日江苏中奖注数
280262注,中奖金额7164230元。
福彩“快乐8”(第2023057期)
中奖号码:2 4 5 7 11 13 16
21 22 26 33 37 41 43 44
46 48 66 72 79
(彩票开奖信息最终结果以彩票中心
开奖公告为准。)

手机订阅中奖号
开奖荐号早知道

订“体彩天下”看所有
体彩中奖号:移动发 88 到
1065877809(2元/月)。

订“福彩赢家”看所有
福彩中奖号:移动发 88 到
1065877808(2元/月)。

推进农业现代化,奔赴农业强国梦

——总书记重要讲话精神在江苏代表委员、生产一线中引发热议



“农业强国是社会主义现代化强国的根基,推进农业现代化是实现高质量发展的必然要求。”习近平总书记在参加江苏代表团审议时,再次强调了“三农”工作的重要性,为大力推进农业现代化、加快建设农业强国指明了方向。江苏如何在“推进农业现代化上走在前”,建设农业强、农村美、农民富的新时代鱼米之乡?会场内外,江苏代表委员、生产一线的农业工作者们心情振奋、展开热烈讨论。

扬子晚报/紫牛新闻记者 石小磊 杨甜子 张可 于丹丹 万凌云 刘丽媛

会场聚焦

全国政协委员程永波: 建设区域粮食应急保障中心,跨省联动

粮食安全是“国之大者”,应急条件下的粮食保障更是直接关系到群众生活和社会稳定。全国政协委员、南京财经大学校长程永波告诉记者,近年来,我国推动形成区域、省、市、县四级粮食应急保障中心,粮食应急保障能力不断提升,但在布局区域、保障范围、运行机制上还有待完善。

怎样才能做到“手中有粮,心中不慌”?程永波建议,将跨越省际的

协同联动联保和保障超大规模城市的群众口粮需求,作为区域粮食应急保障中心的核心职能。应尽快出台建立健全粮食应急保障体系的指导意见,明确区域粮食应急保障中心建设的基本原则、总体目标和重点任务等,进一步指导地方科学构建区域粮食应急保障中心。

“建议探索构建应急保障品类新架构,满足不同应急需求。”程永波表示,区域粮食应急保障中心要



结合地方实际,条件成熟时可以考虑将除粮油外的其他生活必需品,如米面粮油肉蛋菜奶等,纳入生活必需品物资目录,统筹谋划、统筹保障,充分调动和利用区域保障中心资源,多品类协同保障。

全国政协委员邱华康: 淮安每年调出粮食50亿斤,稳住粮食安全“压舱石”

淮安是产粮大市、全国重要的商品粮基地,去年粮食总产98.59亿斤、单产962.1斤,均创历史新高,种粮面积耕地比、人均粮食产量位居江苏省第一。在完成粮食自给的同时,淮安市每年调出粮食50亿斤,牢牢稳住粮食安全“压舱石”。“作为农业大市,淮安一定担负起稳定粮食生产这一重要的政治责任。”全国政协委员、民革淮安市委会主委、淮安市副市长邱华康说。

为了不断提升农业规模化经营水平,淮安用足用好改革赋能关键招,2022年该市土地流转率达67%,2023年规划再新增土地流转面积30万亩。邱华康表示,接下来,淮安还将通过加快高标准农田建设,提升农业机械化、规模化和农业装备水平,培育优良品种,继续提高粮食产量和质量。

保证“米袋子”充盈的同时,淮安还一直在丰富“菜篮子”。邱华康告诉记者,淮安将依托大米、小



龙虾品牌的带动作用,推进淮安稻米、小龙虾、螃蟹、畜禽养殖和蔬菜种植五大产业集群建设,不断拓宽农民致富渠道。

全国人大代表鲁曼: 期待好政策,让更多青年人助力乡村振兴

全国人大代表,盐城市建湖县天和生态农业合作社理事长,高作镇陈甲村党总支书记鲁曼长期扎根于农村,是返乡创业的“新农人”。10多年前,她和丈夫大学毕业后放弃白领生活,选择回到家乡,一同踏上火鸡养殖创业路。

“总书记强调,推进农业现代化是实现高质量发展的必然要求,这为我们落实和推进乡村振兴战略、做好农业农村工作进一步指明了方

向。”鲁曼激动地表示:“我将把村里老百姓的声音带上来,把中央的好政策带到基层去,让更多青年人助力乡村振兴,让我们的老百姓日子越过越红火。”

参加这次全国“两会”,鲁曼带来了她的“宝贝”——“羽毛玫瑰花”。“这是建湖当地农村妇女用羽毛制作出来的美丽花朵,小小羽毛也可助农增收、做出大产业!”鲁曼笑着说,幸福是奋斗出来的。“我将



牢记总书记的嘱托,一如既往带着群众一起,把产业振兴作为乡村振兴的重中之重,不断拓宽农民增收致富渠道,让乡土人才香起来,让乡亲们富起来,让乡村生活美起来。”

全国人大代表杨永: 从点滴实事做起,帮助乡亲们富起来

“加快建设宜居宜业和美乡村,我们量力而行、坚持不懈地为群众做看得见、摸得着的实事,让岐山村变成群众心中想要的样子。”全国人大代表,徐州市贾汪区紫庄镇岐山村党总支书记、村委会主任杨永告诉记者,岐山村把发展种植业、养殖业、工业作为增加农民收入的重要途径,同时大力发展港口经济,2022年村级集体经济收入近100

万元。杨永介绍,如今的岐山村硬化了村内所有道路,家家通了自来水、户户用上了水冲厕所,新建了3个村民小广场,整治了汪塘河道,栽植了绿化苗木,完善了垃圾收运,岐山玉带河水绕村而流,农家小院错落有致,道路两侧满目青翠。

“总书记的讲话说到了我的心坎上。我生于农村、长于农村,服务



于农村,帮助农民富裕是我最重要的工作。”杨永表示,将紧紧依靠并带动全村党员群众,发挥齐心协力、齐抓共管、其乐融融、齐声筑梦的“岐山精神”,让岐山村群众过上好日子,让岐山村变得更美好。

一线探访

“亚夫团队”再出发 打造新时代鱼米之乡

地点:句容市天王镇戴庄有机农业专业合作社

人物:农技专家赵亚夫

“听了总书记的讲话,我深受鼓舞,又想起总书记在脱贫攻坚总结表彰大会对我的勉励——‘把成绩写在大地上’。”3月7日下午,年过八旬的赵亚夫刚刚送走一批参观交流人员,和记者聊起感受。



杨志国 摄

赵亚夫说,总书记的每一份嘱托,对农业科技工作者来讲,都是必须努力探索的、有关中国式农业现代化的“必答题”。经过近20年的努力,句容市天王镇戴庄村已恢复了很多传统农业遵循自然规律的做法,特别重视培育生物多样性和健康种植、养殖。同时,采用对环境友好的现代农业生产手段,形成了产出高效、产品安全、资源节约、环境友好的农业发展新模式雏形,为进一步实现高质量发展、可持续发展打下了良好基础。

赵亚夫表示,下一步,他将和亚夫团队的同志们一起,进一步在江苏示范推广生物多样性农业,修复农业生态系统。他们还将融合现代农业尖端技术,不断开拓农业现代化新路径。

“南粳之父”不停步 培育更多优质高产水稻品种

地点:南京到射阳的路途中

人物:江苏省农科院粮食作物研究所研究员王才林

这段时间,“南粳之父”江苏省农科院粮食作物研究所王才林研究员正奔波在全省各地,指导种植大户选择品种、安排布局。记者联系上王才林时,他还在赶往射阳的路上。



江苏的种粮大户和粮食企业界流传着这样一句话——“要吃好大米,就找王才林”。农户们对王才林和他的团队已经形成了一种无条件的认可,每当王才林和他的团队推出新品种,农民们都愿意大规模种植。如今,南粳系列品种种植面积占了全省水稻种植面积的40%以上,成为振兴苏米产业的顶梁柱。

“作为一名农业科研人员,总书记的讲话让我倍感振奋!”王才林说:“我一定要牢记总书记的殷切嘱托,为保障国家粮食安全培育更多更好的优质高产水稻品种,并通过标准化生产,提升稻米品质,打造优质大米品牌,助力乡村振兴,推动农业高质量发展,为加快实现农业现代化贡献力量。”